B QUICK-CHANGE

Model:Light-5A
Model:QC-10A
Model:QC-20C
Model:QC-150B
Model:Flex-4OA
Model:Flex-70
Model:Flex-100A
Model:Flex-300
(MEEZ L RE )
Model:QCP-100
Model:QCP-22C
Model:USP-100

(SR B A ARIEERE)

Model:GC-150B
Model:GC-220
Model:GE€-300

“dq |
]




m VERIE IR A R E AR T,

EDQUICK-CHANGE ”—
e e A T 2R ORI AR
B/ T AR E R
H2%8 ARITHRE S TToL -

EIQUICK-CHANGE (MlB A Rin B 1t FxE) 2B S ERV [ ARBHINNERITR
H—#RE.

AF—atlsm A ABITSmEL, L, BKRS ANTIES TN, BEELEZRE,
AZmA/HEEEEH TR,

| Dl R oD

OEZ
AR 2L S ARSI AL, T T RARTRE. PR RE
s, Ml EREAEPATESL CGEEAD .
PR H TR s <USFLATR TR sm 0. (D

@IE&
PR fEA N HCL £ (BT . BeA AP AL R AR s A .
GB)

THAREA S TR AR R .
) RENSHAR, UL SRHEAARBEN L

mE =

@R R4S @RI
B OB (), E(AOERS (TR, RN R, BR PUBBLA AL HEEEI IR H2G, R AR LN N5G, BitHEk
MR~ BAE R, BERERERSFE, TREHRSSE E LA 77 ST AR R 19 6045 4
ATBL A B R K L

OEENERNEE O R IFEIRE
IR 100 0, CARRERS, RIET REHRIHE, & PR, AR AL AT TR SR 4 T, 0T DA 2
AR AHME P 10016 TRLET 9% -

(RAFKIRIISB843 27 My WL AR/ MERE M E Jr SR BT AE A9 1T47)

ORSES MARLN OESES MmAMAN

ET L TEAEMN ET 0 TA&M E& TR
[\ BxRSESEENTEER
J16. D15, D374 H/SA5 -4 e it 42 F U AR B U T s 5 s ik,

R AN T A T 2 A AR 2 4 e 4 SN P . AR B AT Sl £
B R M0 40 A e i L U fE 5 e




\\ ®QUICK-CHANGE

W 2S5k EEH
REAFEHLERS

@7 ikt & BUQUICK-CHANGE #9755 (i , 175 78 vl 5 0 d 8 M S vF AR EE Bl A, IEB A AR 4%

@S AVF R ENL 88 A HF RS T I 7E B QUICK-CHANGE 1925 % 77 ] AR AT e U7 1) B /Y J1HE SU VR, de Al
SIHE R8N TCIEE M ARIR S T # A 2T S iHE

@77 1] S T7 0] LB BN G, AR % 7 1 R ERAS Fe VR DA, T ELE A AR A X E AN RE
s % 7 i) PR UK 9 FL i I

@ i T XS SUVR SRR R AEATL e A I 38 I oA s Sk — 0 9 T V7 157 A A die ROt 2 2G LA G 5 s 2D, %%
S IEARAD KA I N 5GLL T R A BAR A T 45 RO BUE , [N I AENL &8 N IE 3 2 58I, SR A9 SCVF R AE 7 (0] A %
Tr e AR S A AR SU VR S SU VR IR R 24

B i 25 7 (]

TTERAI (FLEX-7089154) FL EX- 70/ #Lt
a=0.35m A s 686N (70Kg)
. Ry 343N-m  (35Kgf-m)
. TA& oy
NBAFH LS 557 1) 392N-m  (40Kgf-m)
( A s o
N S @Kk 5 THNERE
ool W =637 N (65Kg) <686 N (70K Q)
e N ar-F---T1r! b=0.3m
A AN @S
i : TEF Ms=Wxa=637X035=223N-m < 343N-m
ES i &t | HETH Mr=WXb=637X03 =191N-m < 392N-m
_________ CR— A ONAKL — —
L - 2 4 Mc =/Mg? + M12=/2232 + 1912
Gw*!ﬁ;g”“ (65ka) = 204N-m = 392N-m
mEELNGE L= @+ b @h{En Iy
=/ 035 +03 LHJE me=MeXGw* =223X2=446N-m < 686 N-m
= 0.46m HEETH mr=MrXGw*=191X2=382N-m < 784N-m
» ' P = *3 = = . .
£RBHEES RIFE L S mc=McXGw*™ =294X2=588N-m < 784 N-m
100 @ i 7
o EATHESIT, FLEX-707] LAf# .
1000 | LB S A KB A GRS 0T S ARty
B e w2 DU NIRRT R G T 15 A A2
- *3 AT HLA A IE A P (LT 7 PR R AT
Z 100 ko
£ e =
] A EEEIN
10
' @ LTS i 5 5 R S 4 S
@LE3 A FBHEA B A B T R B3 2 , 76 Bt e O S T 7 A ) 107 o
1 L o AEM ARl r IR0 R0 468 o R e 2R o 4 S 00 ) B O (02 B G g, sl A R R i
A A .
1 10 100 1000 10000
LEFTEN - m] @ LSRR 7 B 4 5 L4 (O B TAT 48, A I R RE T AR I S R
A
FA i,
@A (E
@i
OLHITE
[ FaSvl
O EE
ORI ENIR

@RI E R




®3QUICK-CHANGE ”—
Model:Light-5A

Model:Light-5A BREAEERTES. BFHEAETHHFHREMRENRATIREAN
KimE AR FREMA LA

EXRATEFSBEZESTEAENBESBEIN, MAEIHNEERE. 5, FAFANEESETH
PRI Y, ETEaEmIE A LRE.

miE =

@B EN
TEPREN b, 800S0 R T T I o e TR A
@ LMK AR
BERLAEMV BT, R o 3 8 5 T HAH L, 8 i X P& 77 AR RO .
O BRI s
AR BV R B R T AU X R R AL , (5 e i A F_ ,
BN T, 4 T B At R A48 ©) 7L /
Ox#& @IA#
(Light-5A-M-H10A) (Light-5A-T-H10A)

Bt ASAIRIE(M3X20) X4, AL AMETFATH X1

.I E ;m *ﬁ (%1) Light-BARH %547 .

] iz i EE CRIUE B7 ) 49N (5kg) i ] HAEE 3A X 10 (IR )
o7 P HURS B +0.01mm - Max.3A DC50V | 3A X 204 (/24338 )
wAAY 2546 5 1) (Tx.Ty) | 12.7N - m(130kgf - cm) f fih Sk 2 3A X 304 (IR BT)
Ji4E HHEH1(Tz) | 16.6N-m(170kgf-cm) i 3AX 100 (i 1ImS2%)
A% 5 (K JE0.49Mpallt) %1 | 612.5N(62.5kgf) o Il N B 2 bt A (i =) iz
%y EE) ikl 28-9:10-11-12-13
e THE Bt e IR o 9 R BB £14.15.16.- 20- 24- 25mm
] 0 e LD £49mm x 48.5mm (L) B I3 1TSS T 5 OB RE A0 76 DR TS0 8 B 10 “C o
UL 260g AR R B
sy | CREEERY) | TR 100g
bR EREN T (B 2 )
PFREIEUE 0.39~0.68M Pa(4~ 7kgf/cm?)
SOVFIRE S5 RS 0~55C, 0~95% (R&:52)
A | “UEAL M5 6/~

BASKESIFICH X

(EE#H) (T3] N M)

= # Lisht-5A-M-[ 1] - O
XXXA | THAES XXXB | ToHLas NHE bt 1
H10A | U510 (45 ) SAQO | LR A4 1 (ol 20
H20A | U5 5200 (45 ) MFTEOOWIL Lz,
H30A | {5 B30 (S48 T) (28mmitt SA08, g16mmiltfSA16)
HI0L | S5 5101 (HEE 1mS L)

TE#E Lisht-5A-T-[ [ ]
(1)



B A EE MR E

(X FHRAERAEER ]
NEAEZE

IS

?ﬁziq HEBALRAL
(APES)

HESEL M3
4-3.54FL PCD40

BASEFL 6-M5

SRS

o
A AR

(&) RBRABSESEMPEHR, 522 SmmE L BLH{TEEMT.

b #49 OfEEASHEs £ 025)
‘ _ g7

3
~(Light-5A-M-H10A}

0
I
s = g o AR
3AX104 (EHET) L ;«; TIE A EAFIE
% (14k)
_ g =) =y IA#

(Light-5A-T-H10A)

$3HTIRE6 PCD40

4-M5REL0 PCD40

(32.5) _

(&%) @Z&MITHHRAEAAREGIRIZEMI X 20) 40 FIE L ARM HFITH(MSY3-15) 11
@REIZIEIH L EE R EH7.5mm.

1
L?§g4
(E;REE: Light-5A-H10A)
\
BT i &
1. BiE Sl
S H10A ;S H20A S H30A ME :H10L
?l: @Il &’ l" ﬁ"-h,_‘.""
LT : h:,tl *.- :3 h' lb- d
3A X104 83 1) 3A X204 (A 83 1) 3A X 304 B3 ) 3A X 104 (T E 1M 2%)

2. HLER NEE R (342C)

#S :SAOCO

a5
'|*'.

bee 1
fee !

b UL e AR I B A

| EERGROERAR, BRA LT L.




®QUICK-CHANGE ”

Model:QC-10A
B =

@ LHEMAIIRE L
MR ALIN, 7R 2 £ 5 T AR, I SR 2 7 2 BB o

@ S [ RBE H1.44
7% R SR H BT R T LIRS B R BB, B 7
LB F, 5 TREB AR E. e

Ox&

@IA#

(QC-10A-M-K10A) (QC-10A-T-K10A)

BA% - B X1, OBt B X 1
B RINFRIEIE (M3 X 25) X 4, AL M HETEATE X1

| EERIR:

Al s 8 (e 7)) 98N (10kg) | A HSES 3A X 101 (R85 T
{7 B LIRS +0.01mm 1k Max.3A DC50V | 3A X 201 (/R4 1)
s fiF A7 [E(Tx.Ty) | 24.5N - m(250kgf - cm) (i fi AR S 3A X 10 (T ImS4%)
pagE HEETFA(T2) | 34.3N-m(350kgf-cm) . , e U et
& [ B 71 (R0 49Mpall )31 | 970.8N(99kgh) (Xl)gfiiﬂ;ﬂﬁﬁfgﬁgignﬁ1u*ﬁﬁﬁgﬁ.Ef#%FﬁT*ﬂﬂ%(ﬁ&{’Eﬁ’]mWik
i T R
x TAR B o e (PR BRI R0 o B )
w ANE R F (R 250mm X 38.5mm
RS E:s 2459
s | CREERY) | THE 85g
P BER E A 7 2
FEIEE 0.39~0.68M Pa(4~ 7kgf/cm?)
SOVRIR S Y 0~55C, 0~95% (R4 5%)
A | AUEAL M5X 61~

8 RS T %
| EicEog 1y 2 )
(EE %)

= #& qc-1oa-M-[ [ ]

XXXA | THAES

K10A | M55 5104 R 1)
K20A | HL545 520 ORI T)
K10L | B A5 5104 (T 1mF4%)

TE#E Qc-10A-T-[ ]
(fEiE 1#)



W SR 550

R~ E

EXSEFL M3

# 3H7RE5 PCDA0
4-35%4FL PCD40

BASETLE-MS
HESEFL M3

(37)

#50
$45n7
| @
r t 1
7 [Tl
® © o 2 —
| s 2
TR o g
(14b) AR -1
=/ SAXI0N(BIBIT) | §
(0) (C) [=]
&
INE '
9 ™|
¢ 6H7:R 8 PCD40

AM6IRE8 PCD40

(EREIE: QC-10A-K10A)

ESZEINTES U

B AEZE

#iE04 HLEE AL S BIR
$45H7

() OEHRROUTHEDLARARMKETA L FHEER.
ONBRABSESEMPUEMR  EE24mmE (L B ITEEMT .

<«|4.5:0.1
HLE AL

4 ray

T . Pl
T— (AS568 % 026)
o 5435
%30 1 i
S (QC-10A-M-K10A)
@391
5=
I8#

=

40.5

(&%) @LBMTEHREA AR (RNBEBRMIX25)41, LR E S M HFITH(MSY3-15)14.

QLRI AL REREA7.7mm,

M E i

1. RIS S MR
BS : K10A

e

;m o

3A X 101 (IR 1)

S : K20A

gfn

3A X 201 (SR )

| EERGROERAR, BRA LT L.

#S KI10L

| p—

Ll

3A X104~ (T B8 ImF4k)




®QUICK-CHANGE ”

Model: QC-20C
Wi =

@ LHEMAIIRE L @
MR ALIN, 7R 2 £ 5 T AR, I SR 2 7 2 BB o

@ S [ RBE H1.44
7% R SR H BT R T LIRS B R BB, B 7

A oF:
OO 5 T R 2 9B ° s
4]

L L s34
Ois @IAR
(QC-20C-M-DAPA) (QC-20C-T-DAPA)

DA% © BER X1, OB B X1, +F IR N2 (M3X8) X2
Bt RNARETZAERE (M4 X 30) X 4, EAL M EATH X1

| EERIR:

Al iz 8 (FUE ) 196N (20kg) BIEDXPA | HAMES b
7 B RS B +0.015mm SIEFL M5 X 84~
AR 2545 77 [4] (Tx.Ty) | 56.8N - m(580kgf - cm) HEDXPB | A5 S G
& | S 7 17(T2) 78.4N - m(800kgf - cm) i M5 X 124~
A% 3 (S E0.49Mpallit )3¢1 | 2,059N(210kgf) %S DAPA E&'ﬂf 3A X 15/~ (Dl B #2051 3% 2
A DC50V
| W DI e i fih p L
PFREAMER S | NN SUEFL M5 X 84>
# [ SMER S (B 290mm X 45.4mm TN s 3A X 15/~ (DR I HEM ) 362
= 5 Max DC50V
FE i E EEEi) 5159 S RSk 5
| kws) [TAR 3550 SJEAL M5 12/~
BRI ARERE AL %15 DBPA %&“QA £ csov 3A X 30/~ (Dl By % #eu 1) 3% 2
PR s TE 0.39~0.68MPa(4~ 7kgf/cm?) il S
SOV S Y 0~55C, 0~95% (& 5%) SJETL M5 X 84
CROBUE I8 R T ST BT E SO BE 9 7, 16 164 FI T S B 38 MR R O Ak (%2) 3 546 2E W , 1% 1 171 4 DDK i 17JE-23150-02( DA ) -CG s 7] 2 i, (D
HE AT — AR R EUE . Bl S A SRR 22M2.6)

WA SKESIICHIE

(B 5)

= & Qc-20¢-M-[ ][]
DXPA | LHLASES SEFL M5X 84
DXPB | TLHAUE S SIEFL M5X 124~

DARPA | 85155 3AX154 | KJEFL M5X84
DAPB | B 155 3AX154 | KJEFL M5x 124
DBPA | HSf55 3AX304 | KHEfL M5Xx8%

IE& Qc-20Cc-T-[ [ 1]
(& =)



B A EE MR E

[EFNEAEEREER]
nEAEEe
2-M3(BHITETA) —/1'1:/
MRS 6Ms MEASEL NEALEASER

(BPg#)

HESETL MS

[ -
Lﬂ—l <r4.5¢0.1

() EHRROMEHECRARERRRKBETA L FERER.

-

(61)

~ | / ORELE
#90 1 AS568 % 031)

@ (B} 6)

6600 |

|
r35\187 3
2
J

2 N ]
T ARDERFIE / == & s b .
EAXIERRIC :'g‘_\
(24) N R | 3 (QC-20C-T-DAPA)
DIBEIBAXISAMBESL |0
L — | g s
N==C 6 ®6
== ; 00 |00

40 4-M6RE12 PCDE3

# 6HTRE12 PCD63

(&%) @M BEF AR (A RETRIEMAX30)41, A AMEEFITH(MSY4-15)14
QLRI H LR E R EAH6.3mm.

(EREIE: QC-20C-DAPA)

HE 5

1L ERSES

RS DXPA S . DXPB
SJEFLME X 84 SJEFLME X 124
2.HBSES

#E . DAPA #E . DAPB #E : DBPA

@ O ‘ XESESHAIEHESDDK,
. “ @ 17JE-23150-02(D8A)-CGH [5] & T o

3A X 154~ 3A X 154 3A X 304
D B 1542 s b 22 1L D B 154 s B 2E 1L D B 1587 S BF2EFL
SJEFLME X 84 SJEFLME X 124 SEFLMEX 84

| EERGROERAR, BRA LT L.

13




®QUICK-CHANGE ”

Model:QC-150B
miE =

@ LHEMAIIRE L
MR ALIN, 7R 2 £ 5 T AR, I SR 2 7 2 BB o
@ S [ RBE H1.44

A F A B PR AL R R A T AU B LR LA, GRRC E A
IEMARREL T, FE&S TREOARDE.

vty T®

D37N
OEF=3 @IA#&
(QC-150B-M-D37N-xxxZ-Sx) (QC-150B-T-D37N-xxxZ)
+— oH m EASE - BET X1, OB B X1, T LR/ (M3 X 8) X 2
BE =M FFE ¢ PO AR M0 60) X 6, 215 Y46 47 X
A iE 8 (U 1) 1,470N(150kg) i HAES 3A X 37/~ (DA B3 23 1) 3% 2
7B RS B +0.015mm HA(ES 5A X 16/ (IMIZE 35 1) 33
SR 254 77 [ (Tx.Ty) | 980N - m(100kgf - cm) BAES 13A X 10 (M SH#E 3 T ) %3
iR L 7 18)(T2) 980N - m(100kgf - cm) BAET 13A X 191 (M SH ) %3
1% S (K E0.49Mpallit )31 | 14,317N(1,460kgf) £ 5T TSR +5A X 161 (M ERE ) 3% 3
A | BB B R i HAGES AT L + 13A X 8N (MSHEHE 7 ) 33
PREENER Y | AN R A 500A (f f#50%) X 11
& | SMER S (BIEAT) 2200mm X 90mm F TEAL Rcl / 8x 44
FREER i 5,810g SETL Rcl / 4x 24
W CRikERy) | TEA 2,860g SETL Rc3/ 8X 44
B MEkE AT TEAL Rc3/ 8x 24
7 REDIEAE 0.39~0.68M Pa(4~7kgf/cm?) FEBIMERE KA | E M EETT R AR
SUPFIR R 10 BB 0~557C, 0~95% (4% ) (3%2) T B ZE M 37 Mk % DDK 1, 17JE-23370-02( DA ) -CGal [l % 5 (DH 137
i HAES 3A X 37/~ (D# BIE R T ) %2 il 5 A SRR LM 2.6) o
Max.3A DC50V | & G R &AM 7 i 4o
MRRI | T CORA) T 0 DA T 4 TF 20 £ 5 T LSRR 55 S (J16Z M 10Z A16Z,
AL Rc3/ 8X 104 A08Z) A F PR ANE IiF M A2 7 i o
R8I I F T S0 37 DR BE R 0, TE (b4 T T Se B v VR I U s R
HETAR T — BRI
| S R/SIRic A&
BES RS0 H;
(KEBIESRES) (R ) (FEN BN fERLE)
¥ # Qc-150B-M-[_ [ [ ] - L - (]
DXXN | i A5 5 XXXZ | FeAL ittt SX | RAREwIME R
[y A D37Z | W75 3AX374 e )
DI 7 sAxen J6Z | S{EE 5AX164 SA ?ﬁ”ﬁéﬁﬁ?ﬁ@
M10Z | ' UfE 5 13A X101
M19Z | HISf5 5 13A X194 sp | TRENEIAfeRk B
AL6Z | B R+ Tl SAX 167 (AR L)

A0BZ | T H:ft s+ M55 13AX8H
E50Z | HhZkd% a0 500A X 14~
P18Z | UEFL Rl /8X44
P14Z | 551l Rcl / 4X24
P38Z | “UJEFL Rc3/8x44
P3WZ | SEfL Re3/8X%24

ITE& Qc-150B-T-[ L L[] - LI

(FFMIRSES) (i)




B A EE MR E

(X FINRAERAEER]

. MBAE=R
mmewms S n'_fblq
LB ASERLTL HBALFRAEER
y

2-410H73RE10 PCD125 L 284 (RPRE)

I

$160H7
<[5.5+0.1

(i) OEHRROATHECLARERMRKETA L HHEER.
OURREBSESHAMB(MI0A, MI0B)E I, & X EFRE EIL ¢, ZE84mmAY AL B 4bitt
TRE(EB)MI.

84

HESEF Rel/8

KRSEFL Rel/8

BEASEFL 10-Rc3/8

(112)

6-11467 PCD125 R
Oy EEt
(AS568 # 046)

e $20 . " {QC-1508-M-D37N zisg)
#1607 HALTSOB DTN X -Sx
’- - ] - “
|
O 1 ® H 4 s 0
.&& ; - 2 Q - N
B % (,D 0 & TER K Ia&
DHEIBAX 374 BETL 777% £ {QC-150B-T-D37N-xxx2)
o
R R
¢ o O °
} R
0
— 6-M10/RE20 PCD125
L L
1
~.| (&%) @LBMHHKEA MR (R HBIBEML0X60)64, EMAMHHFITH(MSY10-30)14
T~ - T QLRI ALEEREHL7.8mm.
! !
N 3
|
FX
#80HTRES

(BRES: QC-150B-D37N-XXXZ-SX)

M E i

1. BESEMR ehesremmssssnras.

#E D372 S J16Z S M10Z S M19Z S Al6Z S A08Z
3A X374 BAX 164 (IMERENTF) 13AX 10 (MSERGT) 13AX 19N (MSERENF)  ITHE RS TG RS
D B 374% i AF ZE AL J16ZEMYEFIMR2116M-D  MI0ZERIEFDMS3102A18-1P  M19ZEMIERADMS3102422-14P  BA X 16N (IMEZEREMF)  13A X 8P (MSIEREMF)
SRS ESDDK, 17JE- J16Z TEAIEAIMR2116F-D  MIZTEMEADMS3102A18-1S  MIOZTEMEADIMS3102A22-145 A 1675 ljfg FIIMR211OM-D  A0SZZE{E FID/MS3102A18-1P
23370-02(D8A)-CGHRI%EE 4. A16ZTEM{EAIMR2116F-D  A08ZT &M{E AD/MS3102A18-1S
2. MR 3. 5IETL 4. FEIA R RRES
#E : E50Z #;E :P18Z #;E :P14Z RS P38Z RS P3WZ #E SA SB
oy
M2 5 500AX 14 Rl /8% 44 Rel / 4X 24> Rc3 / 8X 44 Rc3/ 824> HEHNEER X, BITHIAE
N B RBIAFE
SARY-
AP — S I TR RIEN 8 A LB A& B
| ERMEEGREANR, EE AL TEH. SBE

ZRSERBIEMT, AT EHERRANBA L.
MOTHZE S 7= E RN R Z R E.




®QUICK-CHANGE ”

Model:Flex-L40A

Model:Flex-UOAREMAIZE . REMECDEIMHIFNAE, BATREBLHERESE
ILARSESHERSRARSESURENENESE.

mE =

@ =RIiE MThRE
A AE R LU B AR S A MO FUETL UL 54950

@ EMAIIREHN

BERCAE LI, Rl 3485 TR A, 3 1 XA & J7 sCBEAR L o

@Bzt & R L A4

A T A B PR SR AT AU S AR AL, (R R A

1AM, TS5 TREOA 255,

| ESE-FIR

Ox# @IA&

B B FTEs

(Flex-40A-M-J16A-M10B-Sx) (Flex-40A-T-J16A-M10B)

CAK | B X1, OB E X1, +FFLEF/NEE(M3X8) X2
Wit IR (M5 X 35) X 6, AL RS FATH X 1

] iz CHIUE DA ) 392N(40kg) i BAES 3A X 154 (DR I # T) 3% 2
7 B RS B +0.015mm Max.3A DC50V
AR 2546 77 17 (Tx. Ty) | 157N -m(16kgf -cm) il RSk
pag:i i J719(T2) 215N - m(22kgf - cm) HAES 5A X 161 (IM #2351 1) 3% 2
A 8% 71 (R E0.49Mpallf )31 | 4,000N(408kgf) Max.5A DC/AC200V
bz DI a4 il ik
i FENIS | AB A BAX 104 (MSEER 752
%IS INE R F (81T @115mm X 57mm £ Max.13A DC250V/AC200V
PR E R s 1,1409 v mAEAR
s | CRIEERY) | THAE 610qg HAES A
PrEEL ERE N T 2 1 Max.5A DC/AC200V +
PFREIEE 0.39~0.68M Pa( 4~ 7kgf/cm?) fil Sk 5A X 16 (IMFE 3 T ) %2
SRS 5 EVE R 0~55°C, 0~95% (552 ) HAGES IR AR
i [ SUEAL Rcl / 8X 81~ Max.13A DC250V/AC200V +
R I FIF SEBUE 3 52 RO A0 71, L0 P STHUBE 5 R M 1 L o LRSI 13A X 84~ (MSHEf i ) %2
FEERRT— EAR B SEAL Rcl / 8X 44
G2) R A A3 1 P SEFL Rcl / 4X 24
%3 UiPNER T ik ER=AN SAESHL(J16A, M10A, A16Z, s R L N AT
( ng@ﬁ%‘%@%@%@ﬁ% /;J%%ﬁ?ﬁﬂ% Ui Sk( PREVHH AL A %3 WE AL IR R SRR
= = = e s
BRI S KSiricAIE
(fEEHA) (fEi£4B) (IFEFINERLES)

* # Flex-4oA-M-[ ][ | ][] -
XXXA | ARkt

D15A | L5 f55 3A X154

JI6A | U5 BA X164

M10A | 1 Lf5%5 13A X104

A16A | T EAL S +HA(ES 5AX 164
AOBA | Il M + LSS 13AX 8
P18A | SJEFL Rl / 8X44

P14A | AL Rel /4x 24

TE#E Flex-4oA-T-[ | 1 1] -
(fEEHA)

EEE -

XXXB | JoAEiL

D15B | L Sf5 5 3A X151

J6B | lAUfF5 BA X164

M10B | H“{f5%5 13A X104

A16B | (%A + HAE S BAX 164
A08B | TH:fEEA + M55 13AX 81
P18B | “UEfL Rcl/8x44

P14B | “UEfL Rl / 4x 214~

L

(fEi£#4B)

L]

SX | TR EBIAME

PRV IAME RERFAT
(T FCAR N L)

SA

N
CHP3ERCAR N )




ModekFlex-LOA

B A EE MR E

(EFNBEAERREER |
| LIS
| —
_— [ |
BRASESL 8-Re1/8 nEAZEL —  amasEmems
- !‘ o4 (FAPER)
6-5.54571 PCD65 Ellful_,—_L\ I 1

! -
W |
CEARE L 4807
- - <‘ 45%0.1

2-M3(EH KR )
(F) @FHREOMTHECRARERBRETR L FEEEM.
ON BRI SE SHEMPUE R, FH3 T REEANFBMILE, ZE48mmEg LB LT AT
(BRI,

2-¢ 6H7IR E6 PCD65

HESEFL Rel/8 FERSEFL Roisg

479 FHR

7 OREHE
} ! (AS568 # 034)

Lo $115 " of
. #80n7 ,
E — o
Y 9t + 4
b, DD MISE e o
13 4 AN 2 3 + 4
BEE T (O O 7] 5 oo} TR
\__ 1 ABFERY § (24)
\ : ; : “x ’ : o
4+ ! 0 N' -+ | ¢ $
I #1150 IA&

(Flex-40A-T-xxxA-xxxB)

(&%) @LHRMIHHLEF AR (RARIZIEMEX35)64, EALAMEEFTH(MSY6-20)14
@K BLRE R EAH8.4mm.

6-M8 13 PCDS8O,
6% NEE

'S
$8H7 REL2 PCD8O, },‘5

(BREE: Flex-40A-XXXA-XXXB-SX)

M E i

1. BESEMR ehesremmssssnras.
#E . D15A.D15B #E 1 J16A.J16B S M10A.M10B #;E  A16A.A16B S AOSBA.A0SB

e® oV 0 & &

S AXSTOUERRD  ACOISEERT) LR SO
D B 154 s (BFZEFL) J16AZME FAIMR2116M-D M10AZ 4 FAD/MS3102A18-1P ™~ (IM I e i (81 SR
N /] -
SEENEEHDDK 17JE-23150-02  JLOAT ABIEAIMR2116F-D M10AT AfIIfE FID/MS3102A18-1S ﬁigﬁ%g%@%ﬁ%ﬁ%&) ﬁggﬁ%g%g%gﬁéﬁggﬁf&s
(DSA)-CGHiRIZE%. J16BEM{EFHIMR2116MX-D M10B g FID/MS3102A18-19P A16BEME FIMR2119MX-D A08B = 1|{E FAD/MS3102A18-19P
J16B T EM{E FAIMR2116FX-D M10B T Efll{E FID/MS3102A18-19S  A16BI Efllf#E FIIMR2116FX-D A08B T AflIfE FID/MS3102A18-19S
= s =
2. 5E7L 3. IR EDFRIA (R LR
2 : P18A.P18B BS  P14A.P14B B SA.SB
Rcl / 8x 44~ Rel / 4X 24~ MEANEEFE BERAEELE
SREIAIRED
SAE)
AP — S NIRRT RIEN SRR BE B
SBE

ZRSERRDEMT, AT RERAENEA L.
XITHIZEL S 7= R ERAI AR R Z R E

| EERGROERAR, BRA LT L.

17




®QUICK-CHANGE ”

Model:Flex-70

Model: Flex-70R [ iZERTFREERE. HENERDESETCOESTAE, HiBARKRTERN
ZERA. BRESFRDTINMERRELSN, EIIL T LM TR ERER.

M

OEF MK
HRFTNHFERE, EEES THME G, MBUEIES M T Bt
YNGR G N
OFE /B AThsE
B T DIER 2 SAL RSAF SRR AR AL B Z b, IB BTN T Hh 24
SRR (B AR I
@ LMK EAR -
S AL B , R 2 6 5 T AR A, S5 R 5 7 2 R o ® Jl4dd
FHA, 8 AR B (R , o] LB A 1.0mmi T B &2 B 707 . @(% ﬁm R ®(§ Eﬁm . BEEE © ki
QMWKEiBE{%Bﬁ$R$ﬂ4 o o VA% | BREHE X1, OB X 1, + IR /MBI (M3 X 8) X 2
A F) A AR RELA R T AT X R AR R AL, R A A M RN FIRETAIEI (M6 X 40) X 6, AT RIS TATS X 1
AR T, TR 5 THEN AL E.
L E- PR
] 3z 5 5 (A fder) 686N (70kg) iE HAES 3A X 15~ (Dl B #20m 1) 3% 2
7 B IR +0.015mm HAES 5A X 161 (IMIEH8 T ) 3% 2
GiEOPWAs 2546 77 [ (Tx.Ty) | 343N - m(35kgf -cm) BAET 13A X 101 (MSHE R F ) %2
14 7 E(Tz) | 392N-m(40kgf -cm) iR HEES VAL R +5A X 161 3%2
A 8% (K JE0.49Mpalit )31 | 7,056N(720kgf) i HAET ST IR+ 13A X 84 %2
" 5 ML HaEE Hh 2k 500A (fifi J1 %509 ) X 14~
PREENLE S | NN 1 SEFL Rcl / 8X 44
o SNE RS (BUERT) 2139mm X 65mm SEAL Rcl / 4X 24>
FEhE EE) 1,900g SEAL Rc3/ 8X 24~
s | CREESY) | THA 1,200g PR i IAME A %3 PE AT TT 3 R AR
PRty FERGE (LT A CROBUE J1 o AT S2BL T A 0K FE 0 97, 7E BRI T Se BB 5 R AR (0 S o
FEIEUE 0.39~0.68M Pa(4~7kgf/cm?) FERAR AT — ER
SOV B 51 S 0~55C, 0~95% (RZERE) CR2) R A A8 P .
i [ <AL Rcl / 8X 84~ (X3 TR INE BRAFHI 15 57T DAL FR A5 S il e (J16A, M10A, A6A, AOBA ) .

BASHESIFICHE

AR AL TG

F # Flex-70-M-

TE#E Flex-70-T-

(B H#A)

] -

XXXA

TeAEREf

D15A

S 3AXI5H

JI6A

HA[ES SAX161

M10A

A5 13AX104

Al16A

JEEE B+ HAUE S BAX 164

AOBA

IR+ HAES 13AX8D

| E50A

M2 H s 500A X 11~

P18A

JEFL Rel / 8X 44

P14A

SJEFL Rel / 4x 24

3| P3WA

SJEFL Re3/8x 24

L] -

(fEEHA)

(fEE4B)

] -

XXXB | AL

D15B | (55 3A X154

JI6B | LA f5%S 5AX16%

M10B | S f55 13AX10%

Al6B

N R + BUE S BAX161

A08B

GRS+ RS 13AX8

| EBO0B | #iZk#k S 500A X 14

P18B | “JEfL Rl / 8X414~

P14B | SJEfL Rl / 4X24~

| PBWB | “UEFL Re3/8X24

L

(fEE4B)

(R EBIAERE)
L]
SX | THRIEHIAfL AR

PREVH MG AR AT
(FemeAin )

SA

s | ke mRen
CHPEERUBIN )

(F1E) XAAEEM
E50A/B5P3WA/B H A it 1% 7285 16
A B ALE —T7 .




B A EE MR E

(X FHBAERASER |

MBAEEE
A SETL 8-ReL/8 PEYCTEN ! ' T MR RS R

I, "
6 6,537 PCD86 : 1 t

6% : :
SARE L oo p <dass01

() EHRRONEHEEAARAERRKETR L BEEER.

e X

HRSER Rol
e
¢99
" OB
| (AS568#040)
5 :é Z Z - NT e ;g (FIex-70-M-xxxA-xxxB-ES§
1 " |
II‘ o i ! . e 2 o oo
7T oo | o
00 5 [O) TR
B \ REREERE @)
e [ T
M i i 000
\
¢139

TH&
(Flex-70-T-XxxA-xxxB)

6-MBIR 20 PCD8O
655 ME

(&%) @LBMHHRERAIZE(NNBEIEMEX40)64, B AMEETEITH(MSY6-20)11
ORI B E E R 2 H13.5mm.

(B7RES: Flex-70-xxxA-xxxB-Sx)

M E i

1. BESEMR ehesremmssssnras.
#E . D15A.D15B #E :J16A.J16B #E  M10A.M10B S A16A.A16B S AOSBA.A0SB

&P oY &

3A X154~ 5A X 164~ (M4 1) LBAX 10NN (MSIERZmT) TR IR

D Bi153 5 (BF2EFL) JI6AZAfE FBIMR2116M-D MI0AZ A FAD/MS3102A18-1P  5A X 16 (IMIZE 3 +) 13A X 84~ (MSH 3 1)
. et J16AT A flE FIIMR2116F-D M10AT E{lI{E FAD/MS3102A18-1S  A16AZllfE FHIMR2119M-D AOBAZEI{E FID/MS3102A18-1P
HIENUIEESDDK 17JE-23150-02 363 {5 FIIMR2116MX-D MI10BEMIfE FAD/MS3102A18-19P  AL6ATEME AIMR2116F-D AOBAT.EifE FAD/MS3102A18-1S
(D8A)-CCHRFIFF - J16BIT A FIMR2116FX-D M10B T Elif FID/MS3102A18-195  AL6BEIE FAIMR2119MX-D A08BE{l{E FID/MS3102A18-19P
A16BT EM{EFAIMR2116FX-D A08B T Al FAD/MS3102A18-19S
s e = > =]
2.k ER 3. KIEFL 4. IFENFIA B R RS
S E50A.E50B #E . P18A.P18B #E . P14A.P14B #=S . P3WA.P3WB = SA.SB
g o . < 4 ¥ oy
- : (G2 : -
%) . - ﬁ
22 5 500A X 14 Rcl / 8X 44> Rel / 4x 24~ Rc3/ 8x 24 RERNEERFX, BTWAEELE

SRRIAIRED .

IR — 5 I LR AL 3 AT I BAR
SBa-

HRE ERECANT, AN EEREENEA L.

KT S =R BIRAAL AE TR E.

| EERGROERAR, BRA LT L.




®QUICK-CHANGE ”

Model:Flex-100A

Model:Flex-100AEZAF#IE. BiRiTE. CHESMAE, BAMKATRESEROSBSE

SMANEE. HEHITEE.

mE =

O = 1%
HiE DS, 7E AL T RS A, X RS DA KA b
F HL 05 5 AR A I T M At A BB AR T
OEZHESEA
4 1938 1 L6 [Rea/8] g 4405 Fi 4 B i 4 3656 1 U I
[ B B R S AL
O LEMEIRE AN+ N EILEERRE
SBEPLALI , R  5 T PR, e R 45 77 AR R
SEON I B ff AR AT LA L Smmi T R 75 2 TR
@ A E REE 44

A FAT B PR R T AU A I PR B LA, (2R R A
1AM, TS5 TREOA2DE.

| EE IR

+
(Flex-100A-M-J16A-P38B-Sx)

e ersis T,

B fE O kst

(Flex-100A-T-J16A-P38B)

CAA%K © BER X1, OB HE X1, +FFLERE/INEE (M3 X8) X2
MitE SRR IRIS (M8 X 55) X 6, TEAL AMAEFATH X 1

AT 4z i CBE ) 980N(100kg) * iE HAES 5A X 5 (MSHE#E I F) %2
7 B IR +0.015mm Max.5A DC/AC200V
ARG | BEJTE(TXTY) | 686N-m(70kgf-cm) i fil AR S
A4 | S H#Ir(T2) | 686N -m(70kgf-cm) i R Rc3 / 8 44~(H )23
1'% 47(F JE0.49Mpallit )31 | 10,290N(1,050kgf) e Rc3/ 8% 24~
k| B DI HEs G B THA T8 A CRr e f# 1.5mm)
PFRENME S | NEW i HEES 3A X 154~ (DM BYE 3 T ) %2
| SMER (82 2178mm X 81.5mm HAES 5A X 16/~ (IM 23 ) 3% 2
e E R T4 3,900g HAES 13A X 101~ (M Sj& it 7 ) %2
| Ry [ THE 2,250 T ki 500A (i % 50%) X 14~
PR HER E 7 2 b SEFL Rcl / 8X 44>
FEIELE 0.39~0.68M Pa( 4~ 7kgf/cm?) o SIEAL Rcl/ 4% 24
SOVRIR S Y 0~55C, 0~95% (REE) SEAL Rc3/ 8X 44
R S8 1T SBT3 5 B A0 1, 20 P T ST B8 R F ok TEAL Re3/8x 24
FERE AR — AR PrETHH AL A X4 B PN HIT  R FIEROR

CROR G FHAMH P

(%3) B HE T TEALARE TR A -
CROPFHIBH AL REFIT HAF A5 7] LATEA PR B> M SEHi 1 (M S3102A18-1P)

WA SKESIICHIE

AN AR G TR 17 DL [ A R

(EHA)
¥ # Flex-100A-M-[ [ 1]

XXXA

TefEiktt

D15A

HAES 3AX154

JI6A

BAES 5AX 164

M10A

HAES 13AX 104

| E50A

Mk A 500A X 14

| E50B | Mizk#E s 500A X 14

P18A

SJEFL Rel / 8X44

P14A

UEFL Rl / 4x 24

P38A

SJEFL Re3/8%44

P3WA

SJEFL Rc3/8x 24

TE#E Flex-100A-T-[ [ 1]
(fEEHA)

Model:QCP-100A A i& f-F M T [8) 3 #0 FRRY 7= o B K IF A 1B SB[ A A B 5 1o

(fEi#4B)
I -

XXXB | AR

D15B | 1155 3AX15%
JI6B | M55 5A X164
M10B | H“Uf5% 13A X104

P18B | EFL Rdl /8X44
P14B | “UEfL Rl / 4x 24~
P38B | SJEfL Rc3/8X44
P3WB | SJEFL Re3/8x24

L

(fFi£#B)

(HFEN TR RS )
L]
SX_ | Frrmuiles

PREB IS Ay AL
(TezBeRCAR 1)

SA

s | FREEAfE BT
CHPBEREAR N T.)

() AT

E50A/B HAE I 2 (EA
BT R — T o




B A EE MR E

(X TFIRAEREAEER ]
125 s ?L%%)\ﬁ*:‘ﬁ
NEALEA m—’/\ | NBALRALER
D T (BRER)

[N AL 2 EPA
BASETL 6-RcI8
HESRRMIE B EHThAE
2-M3 (R )
_ 6o%FL
6% B8 E PCD100

#ESETL Rel/s
HIESEFLRCI8.

() @FHPROANEHBEDAARERKEEER F FEEER.
@R R SE S EMB(MIOATIMIOBIE T, 7 X {F S EEAMIFNBMD L4, Z£75mm
BOR B R AT AT (BRI,

BHIR

o) 7 al ]
(AS568 % 042)

$179 b E=:1
; $115h7 - «$87.5 (Flex-100A-M-xxxA-xxxB-Sx}
| _ #115h7 %¢82.5
1 1" B
[] © +
4 = ~
T o RNEE {;7; o LM @@
t | g
BEFESE 0 0 3 & MSEEBT SRR
_ AREE#®M 12 D/MS3102A18-1P J (34b)
NEE : T o0
~
B (it M e
/ MSEEF
D/MS3102A14S-55 TES
(Flex-100A-T-xxxA-xxxB)
(&%) @L&EMITHEREEAARE(NNRIBEMEXS55)64, ELLAMHEITH(MSY10-30)14
- QKE IR MA Y EE R EH16.0mm,
6-M103R 20
6% E PCD125

(B7EBS: Flex-100A-xxxA-XxxB-Sx)

M E i

1. BESEMR ehesremmssssnras.

2. MR R

#S :D15A.D15B

BS 1 J16A.J16B

#S :M10A.M10B

s %

3AX 154 5A X 164> (IME I F) 13A X 10~ (MSHE#:3T)
D Bh 154 5 (REZEFL) J16AZEMI{E AIMR2116M-D M10AEI{E FAD/MS3102A18-1P
SXHEA B EZDDK, 17JE-23150-02 JI6AT EfE HIMR2116F-D M10AT EfIl{E FD/MS3102A18-1S
" (DBA)-COHFZT . J16BEM{E FHIMR2116MX-D M10BZMi{E FID/MS3102A18-19P
J16B T EM{E FAIMR2116FX-D M10B I E{il{E FAD/MS3102A18-19S
= N iy
3. ]EFL 4. FERIAE RS

S  E50A.E50B

2™

Hi 2% 3% i 500A X 14~

S :P18A.P18B

B P14A.P14B

#S : P38A.P38B

#S : P3WA.P3WB

#S :SASB

se?

s

Rcl / 8X 44~ Rcl / 4X 24~ Rc3/ 8X 44~ Rc3/ 824 RBH SRR, BERmIAEELE
KRNI
AT
ERPLE—SMTERRIENBALR AL BR.
—_—

ZRSERBFCIEMT, Tl E R AN A L.
XITHIZEL S 7= ER AR R Z R E

| EERGROERAR, BRA LT L.




BIQUICK-CHANGE ’é
Model:Flex-300

Model: Flex-300 R EATEEMMRIZEH/ARITEE R FENERER RiE. TheErT IR
FEGEFSEATESESERNTEHE.

mE =

Q= H MK
S AT  E300kg . K 270Kg - m(Tx. Ty) % 5 RHLH B4 I
B B (S A T BB ARG B B AL
QOEEHBSEF
A £ 10/ AT ETL A 8 B B, 45 B i 33
PIACHE o B A2 I T 2 e T AR B
O LEMIREAR + N EILIZERE
SBERRAR AN, R 2 0 45 T el i R A 77 S R
S GBI (RS , T L A 2.5mmil T BB 5 28 TAF (L

@ R R B 1 4 . \ ‘
; ; [Ei% [Ei%
Ao R A PR AL P R A T AU R AR B AT LA, (e S E U A58 1 ®<%£00-M-J32A-P388-8x) ®£%§T-J32A-Psas) Wt BEE
MAEREHT, T84S TESB RS E. DA © BmER X1, OB X1, +F AR/ NEE(M3X8) X2

Mt RNRRRERZIR (M2 X 70) X 6, A7 AR FAT 5 X 1

| EE IR

AT 4z i CBE ) 2,940N (300kg) * 18 HAES 5A X 54~ (M S Hziii 1) 3% 2
7 B IR +0.025mm Max.5A DC/AC200V
BARY | BE(TXTy) | 2.646N-m(270kgf -cm) L3 fil 5 Sk R
A4 | S H#J71R1(T2) | 2,352N - m(240kgf - cm) i R Rc3 / 8x84~(H )33
1'% 1(K JE0.49Mpallit )31 | 31,360N(3,200kgf) e Rc3/ 8% 24~
k| B e HBESE g LR R T R4 T A A (Rl E] & 2.5mm)
PRENER Y | AN i HAGES 5A X 160 (IM P T ) %2
W8 SRR ST (BUER) 2259mm X 116mm HAES 5A X 324~ (IM¥E B2 1) %2
e E R 4% 13.2kg HAES 13A X 10~ (M Sj& i 7 ) %2
| (ktkasy) | THE 7.2kg £ HAGES 13A X 20 (MSHEE B ) 32
PN HER E 7 2 e ki 500A (i Ffi % 50%) X 14~
FEIELE 0.39~0.68M Pa( 4~ 7kgf/cm?) = SEAL Rcl / 8X 44
VIR E 518G 0~55°C, 0~95% ( RNZEFR) 4 SEFL Rcl/ 4x 24
R S8 1T SCBUTE 7 5 B0 1, 200 P T ST 8 R F o TEAL Re3/ 8x 4%
AR AT — BRI SEFL Rc3/ 8x 24
PREF AL AT K4 B PN HET  R IS ROR

CROR G EHAMH P

O%3) B HH A TUEILARE UL T

O ) Hr EN MG AT HIF AR5 ] DAEAS (A0 4r M SiE 23 (DIM S3102A 18-
1P) A C « A G TR DL T A A F] i

WA SKESIRICHIE

(EEHA) (fEi£14B) (HFENBIA L RERR)
* # Flex-300-M-[ [ ][] - O - L]
XXXA | AL XXXB | TALEM SX | TARENHH AL AR
JIBA | S 5AX164 JI6B | Wi S 5AX161 o | A ERAT)
J2A | S BAX324 BB | AfES 5AX324 (TR N L)
M10A | M55 13A X104 M10B | B {55 13A X101 TR,
Py =N e g FEITIA L B R
M20A | B {55 13A X201 M20B | HUf5 %5 13A X204 SB CHEROAT I L)
EBOA | MiZk#% & 500A X141 ES0B | JhZk#% sl 500A X 11
P18A | “UEFL Rl / 8X 44 P18B | <JEFL Rdl /8X44
P14A | “UJEFL Rl /4x24 P14B | “UEfL Rcl /4x24
P38A | SJEfL Rc3/8x414 P38B | “UEFL Rc3/8X41
P3WA | “UHEfL Rc3/8x24 P3WB | “UEfL Re3/8x24
TH& Flex-300 -T-[ ] - O
(EEHA) (fEi£14B)



B A EE MR E

2-$ 12HTRELS
PCD166

(X FNRAERAEER ]

HEEAE=H

HLEE A SEHL S BIR
(RPg#)

i oW

AR

]
I 1 |

|
$185H7 < s

.5+0.1

BASETLI0-Re38

6%%)

6-1484%,
& PCD166
o 2-M3(EHWREEA)
EKSEFL Retrd
EIRSETL Ro/4

HESRTME AR IR (E)EHRROMEHECRARAERRKETR L FERER.

BER
Of &4
(AS568 # 050)

6-M12iR 25
6% E PCD200

(BE7RE! S Flex-300-xxxA-XxXxB-Sx)

ES:4
$259 . (Flex-300-M-xxxA-xxxB-Sx)
$185h7

[l
I’ I = ® ) Iﬂi‘i‘I W - 3 I* *I A4 $ A
2 bt
[Ts}
BER AR 0,0 i g ST BT
ARBEEN |5 D/IMS3102A18-1P / (34b)
TR T TETS o o]
- i 1
[ 4259 !
MSHE i T
D/MS3102A14S-5S
IA®

{Flex-300-T-xxxA-xxxB)

OERMITHH LI AR (RARBEMI2XT70)64, E LA #HFITH(MSY12-40)14
@RE IS E E R & %19.0mm.

(&%)

M E i

1. BESEMR ehesremmssssnras.

2. MERIER

#S :J16A.J16B BS 1 J32A.J32B

#S : M10A.M10B &S : M20A.M20B

S  ES0A.E50B
"3 |

L

5A X 16~ (IM ¥ 23 1)
J16AZEMIE FAIMR2116M-D
J16AT EfllfE FIIMR2116F-D
J16BEMfE FEIMR2116MX-D
J16BTEM{E FAIMR2116FX-D

3. 5[EFL

5A X 324 (IMIEE T)
J32AEM{E 24 IMR2116M-D
J32ATEM{E A2/~ IMR2116F-D
J32BEMEFA24IMR2116MX-D
J32BTEMEA24IMR2116FX-D

13A X 10~ (M S #23 T)
M10AZEN{E FAD/MS3102A18-1P
M10AT Efli{# FiD/MS3102A18-1S
M10BEfll{# FD/MS3102A18-19P

13A X 20~ (M S #23 T)
M20AZ Il Fi24D/MS3102A18-1P
M20AT E{lif F2/D/MS3102A18-1S
M20BE & F§24~D/MS3102A18-19P

M10B T Efll{# FID/MS3102A18-19S  M20BTL Efif# 24 D/MS3102A18-19S

2% 42 25 500A X 14

4. FENTRINE RS

&5 . P18A.P18B

HE  P14A.P14B

%S : P38A.P38B

#S : P3WA.P3WB

S :SA.SB

”

.

Lo

Rcl / 8X 44

Rcl / 4X 24~

| EERGROERAR, BRA LT L.

Rc3/ 8X 44 Rc3/ 8% 24~ REFHEEF L, B mAEECE
RAALRE
SARY-
FERP A — 5 I TR RAEN 2/ N £ A S BIR.
SBE--

ZESERBEMMT, T E R AN A L.
XITMIZE S 7= @i F RN EZ AR E




®QUICK-CHANGE ”

(R FEE M)
Model:QCP-100

Mod€I=QCP-IOO%EFFEE@?K%EE#, XHUE i & BB 4 B Ui e 28 R AT E AT R im B 3138
Bl stMITEZRE, ETERRPRSESER, ZERREETREDEN, FEARIPE.

mE =

@ L HEAEEBITERNIMNEIZIT
L 5% OO0 T ST TR ) —Iﬁi)ﬁlﬁ W& TR 2.

@ L HEAEEBTIERIE FAIhaE
*T(Ez%%S’fETTﬁF?@ﬂ%B’JWEJﬂﬁD(Rc3/8) BT 3 5 A I 1, B
LA 16 A E N 1 o
N T BRI T i L A St (RI6A/B) X — BT {4 o i it 1 2 0
ATC 2, ST G 3k I Sk ) A, T 3B 7 T 286 475 S 78 00 0 5 I & A= Tt 48 o 0
BERCLRFBOLIDIN A BCE A 5, L3 7 TR A &1 48 ..

0;4‘“’ GREBIAMERFNEHES TR R SESEM

o

AT A B R I DA A R B ) B il £ 155 I 3 2 L s 5

Bl
: > : TEE FiEtE ©fEEs
.*ﬂbﬁﬁ“ﬁﬁ#‘%ﬁ ®%§100—M—316A—xxx5—sx) ®(QC%%OTR16AXXXB) @
S =] E=; > b oy ) =) ok A=
ﬁ)ﬁzli/ﬁﬂZﬂffn“%%ﬂ\%%mﬁiﬂwﬁwﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁ,Eﬂﬁiﬁh’ﬂ:ﬁ@ﬁjﬁ%‘wﬁ, BALE - B X1, OFW B H B X1, 2 FLRER /MBI (M3X8) X2
FRSTABOAZNE. MitE RN RREAZ (M8 X 55) X 6, TEfT A 474 X 1
Ay
I
B+ 2=
s B CHE 3R 980N(100kg) i HBAfES 5A X 164~ (IM$23k ) %2
T RS S +0.015mm HBAES 13A X 10 (MSHEL ) %2
AN 25 77 16 (T, Ty) | 686N -m(70kgf+m) HAES 5A X 161 + B HI i N5 53 (A TE
A At 7511 (Tz) 686N - m(70kgf-m) % FAMIEE) X2 %3
i B J7 (U H0.49Mpallf ) %1 | 10,290N(1,050kgf ) [ BAES 13A X 74~ + 2L HITINE 53 (R AE
b0 HE L HEe Las TR E ) %2 %4
* BHEERSS | AHN HAES 5A X 16/ (RET IR i) %5
a0 | SMERSF (8RR ¢ 179X 79.5mm SR Rc3/8x 44
4 TEN E: 3.5kg BRI AR SR PN B 24 B0 T 5% 1) ke ik
(FEfRESS) | THE 2.0kg ORI 1o 1T STBLT T 5 UK BE (0 90 , 78 A T SIS B M 1 S e sl 25 2 T —
)2 K H 71 1(Ball Lock ; HRFFBIE .
%ﬁﬂ%ﬁh RPRI ock) 773 ; CR2) AL A 13 0 75 L P o
e TR 0.39~0.68MPa(4~7kgf/cm?) (53) e T LA 0 FISA X 16/ O 3 0 JL6ASER16ATH 5.
VR JE 38 TS 0~55C,0~95%( 45 #% ) (3%4) TEL B 05 6 FI13A X 10 (MSHE ) . LR 3HRREE )
; = (3%5) AL 6 FASA X 164 (JF R IIJI6ATI =),
& H REE Re3/8 x84 AT 5 U 3 QC-100.QC-100A 2 ] 425 e 1 5 17 .
S wmERICHE
HESKSircAH;
(IEEHA) (LB B) (FEBINMERERS)
* # QcpP-100-M-[ [ ][] - O - ]
XXXA | FoaERCF XXXB | TR i SX | TR IAME R
JI6A | I UES  BAX164 (%6) | JI6B | HAfE 5 5AX16% (3%9) SA | EEHIHINME EERAT
M10A Ea%%v'y—' 13A X 10 M10B | 555  13A X104 (oML A 2 AR N 1)
L16A M55 BAX164 (3%7) | P38B | “UENiil  Rc3/8x 4% SB | REHITH AL EAFBE
(%\@aaﬂ@ EEBIMES) CENLE A Z28 3 PR N T)
LO7A | M55 13AXT7A4 (%8)
r gﬁﬁggmmﬁfxﬁﬁ) (%6) T EALMi# {4 FII6A K RI6A .
(X7)  HAERFE T SASSBAE T A 14 1
At B 2% R JIDDK 7= 194
N N IMR2119FH A » T HL 45 i i i
(EELHA) (EEL4B) HMSARRIGA.
IE#& QCP-100-T-[ [ [ ] - RN (K8) FUA{ERH T SARSBR ML
BRI A R %% R 106
XXXA | Toikfc it XXXB | Joitfc i D/M S3102A 18- 1P4ifi Ji 5 [7] 45 7= iy o T
JI6A | 1T f5S 5AX 164 JI6B | (55 5AX164 L3 FEIM10A . (M SHE S 1 T
R16A | HUfFS BAX16% R16B | HLUff 5 BAX161 ¥ ROHSI =)
(o) (feeds) (%9Q) T ELEE (% FHIIL6BHUR16B .
M10A | L fF S 13A X104 (3%10) | M10B | HIUf5%5  13A X101 (3%10) F £ 1R T LOTAN, L5 (5 2247
P38A | “UESi I Re3/8x 44 P38B | “UEJiH Rc3/8x 44 .




B A EE MR E

Model: QCP-100

6—MBAMILIBH A7
AFERRE

PCD100 61 %A &

2-M3(BFEHARE)

EFNE EETER
J/\_/L A
LA ZREAIL Hil I | 35 zsessmin
= H (PR
[ |
#115h7 | <(]5.5:0.1

GE)ZEHRROMEHECRARERMKETR L FHRER.

Of.
¢

Ef

22
AS568#042

il / (QCP—100—M—xxxA—xxxB—Sx)

PCD125 61 %HERE

(B 2 7R AQCP-100-XXXA-XXXB-SX)

IA#&

ARABRIEE

(QCP—100—T—xxxA—xxxB)

8-Rc3/8 $114
4 10H7%10 | !
PCD100 i
o ,
4179 X $875
115h7 X ¢82.5
,—;—‘ o
|
7
o - fe) -
e oo | 20 49 . 000 0%
] 19: : o9, E g |
= F
O 3 & | sEeazem U & 1|
1 ]
£ —_ETARE Q) o
™
0.2 | 2o i
[+ | o O -e-e 2 -
$179 \
©
@
©|
@
(&%)
6—M10#£#®20 2— ¢ 10H7&20 Q@LEBRITHNEHEEKEHLI6mm.
(AFTEARE) PCD125 24 %A &

OERMTHH I BEE (N ABTLEBEME X 55)64, 14 E AL AR 1785 (MSY10—-30)

M E i

1. EE.ELfEL'%?iﬁEﬂ& GE)ERPBITR &R SESHRMEL.

2. 5 FmA

RIS : J16A.J16B IS : M10A. M10B IS ! R16A. R16B = o
LIGA(RAFE#R) LO7TA(RBFE#&) (AEFTAS) RIS : P38A. P38B
5A X 16~(J16A.B) 13A X 101~(M10A.B) 5A X 164~ (fad%3k) Rc3/8X 44
5AX 164 + 3 HFHIME S (L16A)  1BAXTA+EEFHIMES(LOTA) mupmpases.

J16AZEMIR ADDK=IMR2116M-D
J16AT A& IR FAIDDKIMR2116F-D
J16BEA% FADDKZIMR2116MX-D
J16BTE#&{5% FDDKIMR2116FX-D

M10A.LO7AZEMI3% FAD/MS3102A18-1P
MI10AT E#&Z M FD/MS3102A18-1S
M10BE 5% FAD/MS3102A18-19P
M10BI & #MI5% FID/MS3102A18-19S

L16AZE IR FIDDKIMR2119M-D (MSHEFER AT SZ#FRoHSHI =)
dE > 5
3. FENFRIA B RS
#E I SA.SB SAR oo AP E M, A
AHER AN REREA.
SBHI .o i?%@ﬁlﬂ%kztﬂml
XIR BE EHALEAED
FARE R LEA.

MEMEEF X, BERIAEENCERITE
A

| INF TREMERFIERER BHREAALT.

(EMIERABIL6A.I16B.LI6AEFRZ —,)




®QUICK-CHANGE ”

(R FEE M)
Model:QCP-220

Model:QCP- 220%%:41}5.%&4:&’]?)1(&&%#5% A#HERE TERAINBASRLHEK,
ARIZEE A200kg Pl SE N EANLIRE T REE . AERAEISOYW A minE, ELTEZ
5pPCD125mmagHl 28 NZAHITI .

mE =

O@EMEMIiEEFR, BB ZH@EAH
SR AR B DA 5 B9 F S5 5 AR FE U R (3 A9 <% 1 (Rel/2)

O 5 M B #E R EA TSR RkRR
R A EEMS AR F e e 0 DA R

L16A

ORERSIEE
PR TR O OZ, SRV, P4 R S T 50%. (44
PR B E ) P @ ) l
QU RIPLEE - Ju'
SR JRAR 2 R 1 B AL R BT SR R bR, R A5 Ak IR e J16A St A
SE, TH5TAE REES .
SE, FE5 BRI D& OIAR
(QCP-220-M-L16A-XXXB-SA) (QCP-220-T-J16A-XXXB)
[t & S A FLIZAF (M10X65) X6, HUA X6,
. TEAL MBS TFATHE X1
BE E K
==
Az R e 1ER) 2,156N(220kg) - i A HAES 5A X 16 (M%) %3
R RS +0.025mm A HAfES 13A X 10~ (MSHE3L) %3
AR 25 77 16 (Tx, Ty) | 1,666N *m(170kgf+m) o SEN Rc3/8 X 44~
4 il 1 (Tz) 1,666N -m(170kgf *m) SR O Rc3/8X 2/
SR (B0 4Mpaltt ) X1 | 27.444N(2.800kgf) R N 0 TSI G091, 7 004 ST B T ) o i
5 HEZE HE® AT — BRI
* 2 () e S A R (X 2) A A7 Sk o 37 b - 4% (M % DDK.IM SP2119F-DH ML P2119F-D . >y T. L £ fil]
SR (B 229 110mm . EU%AD\DK;JMSI?illGM‘—DEJZJMLP2116M—D\EJZ'§Z/H§”:‘IE‘Jfﬂﬁ%o
* R ER s 8.4kg CR3) R E LM 3% L A .
| (EAEERS) | THE 3.6kg
4 RHGE BRIE M1 (Bal Lock) J7 =%
RH TIESIE 0.39~0.68M Pa(4~ 7kgf/cm?)
B HIHIA BEHBIEIA P B LM I 5 (E i 24k 20)
(s T B B TER A P B LI I 5 (E 24k 20)
RUFRE & EVER 0~55°C,0~95%( R %)
Sl HAES BA X 164 (3 4k 0 R I 19%H4f 2 43 Tic
B 5 ) %2
SR O Rcl/2 X 84~ (Al i F 971 )
BE S RKSHRICHE
(EFBIBESES) (£FL4B) (FEETRIAERESR)
£ # QCP-220-M-[ | [ ] - L - L]
XXXA | THAES XXXB | Joikfe i SX | TCHEHEIBHIME AR
L16A | HL5f555A X 167 JI6B | HLfF55A X 167 SA | PN EREIT MG A
M10B | 1% 5 13A X 10 ) TR EHIA S RS b T 3 ko
P38B | “CJEHiI1RC3/8X 44 HAfFES.

P3WB | “TJE:3ii [1Rc3/8X 24>

)RR AR
(EFHTBRES) (EFE#4B)

Ta& Qcp-220-T-[ ][] - I

XXXA | THAES

L16A | FLUf555A X164




B A EE MR E

Model: Q CP-220

8—Rc1/2

6— 11857
M 1032+ A
6 SEFRE

4—¢10H7#%25

$229

REBIMERE

2450 NO®
EA2D

6T FEERE

2-¢10H7
#®15

% #63h7
=Zx&l
Rc1/8 i
BE MmO
2
> GO0 T
| QOY P o
HRAELEBE ]
r
i ;
=
i o
6—M10&15

E2F-X2D1-N (BHE)

8—M4iR10

Te ¢ o
o Ol ]2 e
e@ o Ok, mle e | -
I
L o
HRUREERE
JMEES
JMR2119M-D

Es:

IA#&

JMEESK
JMR2116F-D

(&1E)
QLB H M EEKEH13.2mm.

(B 27 AQCP-220-L16A-XXXB-SA)

O EMTHHREA B (NAFLIBEMI0X65)64, 64 R, 1ERAMFITH(MSY 10-30).

M E i

1. BRESEMIR emrarmensrersnss.

#E :J16B

o

5A X 164~ (IM$z3k)
J16BEM{E FIMR2116MX-D
J16BT A fE FAIMR2116FX-D

#E . M10B

e

13A X 10 (MSHESK)
M10BEAf4E FAD/MS3102A18-19P
M10B T Efll{E FiD/MS3102A18-19S
(MSHREER T ZHFROHSHI™= M)

| B TRETERAIEAER, EHERAL T,

2. 5 EwO
#E : P3WB

Rc3/8 X 24~

FlS : P38B

Rc3/8 X 414~

27




®QUICK-CHANGE ”

(BER P EE LI E M)
Model:USP-100

Model:USP-100 R EE R EN A HHEERE U MA ZHERL KB NTREE. RAFERILT,
AN RENNEEER Z B, NMEEBRRATFTHNENRIRERMA. £FOSAMRERREN
B, WAIASRZHENSGHAEmETRE. (BEEF$E37179235)

mE =

O@IHER it
TRV T AR 0 B LB AL, LR 1 50mm( BN
¥ BB L 1 LA T (.

@ Lk EFEMITIAER RS
SRR A A T S A A 2 R A RS

O & RiFRE
SR FRA 25 ) AR 04 Bt AR DU R B, D L 0 2
SR, S TRSBALKE.

(OF=:3 @IE#E
(USP-100-M-XXXU) (USP-100-T-XXXU)
DAREE © BER X1, OB B X 1, +F LR/ NEE(M3X8) X2
B @ S ARRFZIERE (M8 X 30) X8,

i T:Ei; 1:% T TR AT 4 (MSY8-20) X 2
BE E )

] iz o CBUE ) 980N(100kg) P‘% it HAFES 3A X 154~ (D-SUB#3k)
TR E AR +0.025mm oF %2
HAAVE | Al (TXTy)| 490N-m(50kgf-m) ) B 14 T SETU T R 00 J, 88 A T Sc U e 2 2ok 2 A
4 b7 (Tz) | 490N-m(50kgf-m) BT — B R,
i %% 3 (U 0.49Mpallif ) 31 | 12,740N(1,300kgf) GR2) AR BT S P e
* M HEZR BE4
e HI%E BB iR
[ SR (B $ 189X 50mm
| AR E A E 3.0kg
4 (EAFERY) | TR 1.7kg
RHSE FRIEIM1(Ball Lock) J7 =
RH TIESE 0.39~0.68M Pa(4~ 7kgf/cm?)
LI R R N LB T e (H 22k )
A ImfG a2 (S )
RUFRE B EVEE 0~55°C,0~95%( R %)
& | <D Rel/4x 9/~ Ch i il 1)

Wi S KSHRIcHE
(BEERA)
£ # usP-100-M- [ ]

XXXU | Joitfie
D15U | ({5 53A X 154

(B
IE# USP-100-T- [ ]

XXXU | Joikfic i
D15U | LT f55-3A X 154

__ 28



B A EE MR E

Model:JSP-100

] PCD110 T HERE
TR BN AR T X
24X NO#

EAID ERK1m

9—Rcl/4

W\
a8

275
000

O
g .
480 e —

#189

2
e,

I.ZLE
g=1-]
{-T=-1
—
(o
g

9—-Rc1/4
8BS

8—MB8i12.5
PCD110
G —

80

2—-¢8H7#10
PCD145

80

EFNRAZETER ]
I/'\ HLEAEZ
R AR R 2-M3

AFEELRR —/1‘_4'-

, -
Rc1/8 HEAREAI T T ?lm%i)k;;uam

REHD H
[ il
H H |
4130 <(|1,5¢0.1

(GE)EHRROMEHECRARERMKETR L FEHRER.

FHA

4129 AL R
|
NI _ oW
X492 (AS568%043)
X $87 |

065 590}
v Q=0 0) v

[ 60=—"—00}zna

(i)  @LRMIHHEAAT AR (NRATLIEEMB X 30)84,
2AERL M AFATH (MSY8—20)
@RI H R EEHE 49.5mm.

52

R EERET ]

R EER LB R
EER ETARISR.
TRETASENRLEMRT "Bk" #1T.

2 EnRE
(B BRAUSP-100-XXXU)
M {E i &
1. BRESEMR oemrarmensrersnss.
#E : D15U #E . D15U

&

3A X154

D&l 15fih x5 (U1 142 )

X 0 i L MIFZ % DDK. 17JE-23150-02
(D8A)-CGEL 5 Z M=
(DRIFREER A 7 ZHFROHSHI =)

[iEiny

[ INE TR RO EHR AL T,




®QUICK-CHANGE ”

(IBNEA ISR ERE)
Model:GC-150B

Model:GC-150B RATIHEARETZ BRI RN BT ER IR HE SE RIS
BEESHEEYE, AIUXMERRRER

BEEFERNETERERER—
HIERE, HITERNRMVERTURELEROER, AREEHRENE. RiF

M

VASNY

RMEE . RAKRSE.

]

X &

EFETALEEN .

Ot -EEME—7Am5]H

D977 185 UL AR BB, Ky PR 2R 72 il 2

A [E =71 o

@ E ARk A S EEER
R AR 55 10 B R T 7 A S AR B, S8 T AR5 510

()51 7 1 S e

3 P

OB T AL AL
o HK AL IR B0 53y [ 8 R, OF G R DU SR 06 , BT v
i

@A R fREE 144

A R A B R EAAL PR T AU R R B AL o R B T A
IR, TS5 TREOA 235,

BE = WS

DFE £ (GC-150B-M-ES28M-FD24M-PC3BM-SA)
@I H#E (GC-150B-T-ES28T-FD24T-PC3BT)

B -

YERIR X1, LRI X2,
AR AEZIBI2(M10X30) X

6

Al iz B B (FUE i) 1,470N(150kg) BAEE  |HE LA - MR EREER | TRAMERER
T E IR +0.015mm A ESlOMgTi 5AE220V§><10i D;MS3102A28-16P D;M33102A2&165
AV |8 1A (Tx.Ty)| 980N - m( 100Kgf - ES28M(T) |5A(220V) X 284 D/MS3102A28-15P | D/MS3102A28-155
ﬁj;ﬁﬁ W ;g;g&; Y) 980N_m§100k$.223 (AR 414 | SCOBM(T) |5A(220V) X 174 il {5 5+f5 5 | DIMS3102A28-15P | DIMS3102A28-15S
BU% J1 (5LF0.49Mpalit) 51 | 14,317N(1,460kgh) 20A(500V) X 64~ filfli3h 71 | DIMS3102A20-17P | D/MS3102A20-17S
P e Wkl |[ES BHAKILCE/ TAMARED) | URAL(EME &)
ZU LS EIEE FD24M(T) | Re3 / 8x 24~ Re3/ 8x 4/
% PREepLgERy | A FD42M(T) |Rc3 / 8X 41 Rc3/8X 24"
SMER ST R (i 0, 8150 | 280W X 216D X 127H(mm) 4 FD40M(T) |Rc3/ 8X 44
ﬁlg FmEEN2 | A 10.9kg FD02M(T) Rc3/ 8X 24
T (AR S) | T A4 7.4kg yis FDOAM(T) Rc3/8X 4%
4 RN N FDOBM (T) — Rc3/8X64
TREEE 0.39~0.68MPa( 4~ 7kgf/cm?) T e Rl DL O M DM O e
=y — — N — YR = Ko Il i
;gg% Iﬁ{%ﬁ%ﬁﬁ% 7 8\1 E%-)i/(i gfg?;@%?%f) 20 ¢ PC3DM(T) | 200A(ff i 5 42% 600V £:130A X 3/ | DIMS3102A36-5P | DIMS3102A36-5S
%EE%%} AR Vqﬁlfl\j&%ﬁa‘é(ﬁgiizé}%%) PC3EM (T) | 200A ([f 420 )00V HE£E130A X 3/ | B T34 13 A LR | 2 B3k BE BRI
iy L £ZXE =% B SR P A SURHLER AL Z 8 5 TR 2 M4 %
BB A AT f | B2 R ECR2AR)| | S ™ e Tom10 pebosl] St AL )
(1) B I8 JI T STBUE 37  BORS JEE R0 0, TE e PR T ST bG % 4 SB Bk 112 PASR 1T H% )T (POM)
TR R BUR AL BB AT — AR B2
(3%2) 7 i & B #£ 5 GC-150B-ES28-FD24-PC3D-SA F AR/
)& RS RS
BEES/SIrIE S
(BSESHYE) (REAH) (—xm4tea A1) (RIEMBARER)

¥ #£GC-150B-M-[ [ [ [ Im -

I L

L Im

L]

ESXX | TTH UGS 4MT FDXX | Joii R4 PCXX | Jo— Y fill kA2 1 SA | mURHLE AL #EPCDI2H]
ES28 | (55 5A X284 FD24 | %Ik, AUEAD PC3D | — Uk fill {34 (440V81KVA) s | LICLASMsURBLER A
ESI0 | H13f55 5A X101 FD42 | % Hkat, KR4 PC3E | — Uk filfiiHi34 (440V8IKVA) MR VT
e A S SAXITA FD40 | AHIK4 SR PCCO | TH g1
fAflksh 11 20A X 64 FDO2 | & #Hik S E2
ESCO | THAMSESINE FDO4 | il HIK, UE41
FDO6 | JLi®#Ik, UE64

0 I L

(Ffkaas)

LT

(= Htra B )

TE# GC-150B-T-[ L] -
(BSESHHE)



B A EE MR E

216
160 ES78 (RSESHM)
2-$9H7IRFE20 D/ FD24 (HEEH)
BN Y
488 T &
92 2] '
fér\élﬁo:éﬁﬂ.a@ ‘ | j
B ! [N _po3p (—mmsmae HBAEA Re1/8 gi;ﬁg;;;g
P 185 B 2155 A EEHRLEER
(GC—150B-M-ES28M-FD24M-PC3DM-SA) SEFL : 4—Rc3/8 450 A#KIL : 2-Re3/8
N S
MR o N —
g L/ i 3 o o %fhﬁmfﬁ?&@ 3
- INOATE e — E
I ob g
_ntn_nﬂ_nmj’ M — .-
= =7 S\ EiStEEIE! @ .
< 7 [ - A 50 O-0-0 P
N R ® | MY PP R4
IKC%EW S50B-T-ES28T-FD24T-PC3DT) £ — 2 m|
a x AHKEL i 2-Re3/8
6-M10R 20 } SERL : 4-Rc3/8
\h ] $10H7RE20
Jd E b el
2 8 z = ——
3 8 ] (%) @I EMAHBSIR LR AR (AAREZEIEMI0X30)64.
31RE33 | 44. 5]
( B REE: GC-150B-M-ES28M-FD24M-PC3DM-SA,
GC-150B-T-ES28T-FD24T-PC3DT
| B
V—) = 3 — A
BSESAN iR 4R 14 AN 2R 1
F&EMN E&EMN
- = W o W
=" - - ES10M FD24M PC3EM
- > ES28M FD42M
- - FD40M
- FDO2M
FDO4M
O%#EIKFL FDO6M
@KEA
] o W
ES10T FD24T PC3ET
ES28T FD42T
FD40T
3 FDO2T
a FDOAT
@& #IKFL FDO6T
& @5E

(E)ERREEE AP EE.
(F2) B XREAHHIFAERFEARL T

(GE3) RFHHEH A AMBIFEARAF.
(7F4) & ARHE RSB

FRA#EHGC-150B,GC-3005 F. |




®QUICK-CHANGE ”

(IBNEA ISR ERE)
Model:GC-220

Model:GC-220 RAFH B AREBEIZH#EEE ﬁllkﬂizu}imﬁ R ER RIRIE R E BN EMATIR &

BT R AMCAER BRI REIRTT, TNMUAMRIEEESi1A220kg, XM T 5GC-150BEEHEE
N,

.ﬁ VAR

O &ISONMIEO

A TR ML Ak 8RR ER A AT B (PCD125, M10X 6 41).

Ok ER EETIAERR
B f4 RE R P BT A R OB 1T .

@< EiE ERIRE
RO, S
AT P

@ S\ i [ RBL H.44
ARG MATRGRRUR R T LR ARG IR , BB R I
AR , £ S TR R 258

AH EL 3 H BhIE 9 3 & T 50% . (KT

DE# (GC-220-M-SM06-FD42-PC3D-SX)

@I B (GC-220-T-SM06-FD42-PC3D)
B4 C ANAEE(MI0X70)X6
MR MR . HBEAR X1, 4aLk4E X 2

BE = WS

] iz # = (U ) 2,156N(220kg) BEES  |BS LA - 2 AN FRMLERER | TEAMERERS
{7 B IS +0.025mm 20 44 EMlOMET; 5A5220V§><10i D;MSSlOZAZ&lBP D§M53102A28-165
A7 57 [ (Tx.Ty)| 1.666N - m( 170kgf - EM28M(T) | 5A(220V) X 28] D/MS3102A28-15P| D/MS3102A28-155
BL R %%Eﬁrﬂ( X.Ty) .m< gf.cm) (AR ZA.44) | SMOBM(T) | 5A(220V) X 174> filffif5 5+f5 5 | DIMS3102A28-15P | D/MS3102A28-155
JiE HH M (T2) | 1,666N-m(170kgf -cm) s
B1% J1 (LIE0.49Mpalit ) 51 | 27,444N(2,800kgf) 20A(500V) X 64 flllkzh J1 | DIMS3102A20-17P| D/IMS3102A20-17S
N *j“ﬁ \ ‘PFJ-V’“ g %E.’A% : WiRE  ([BE BEUKAL(E/TAMEZS) | TELCENE %)
it ZiE B FD24M(T) [Rc3 / 8X 24 Rc3/ 8X 44
I PN | A TEH FD42M(T) [Re3/ 8X 44 Rc3/8x 24
SMERGH G IR AR 0, B1UZ ) | 290W X 261D X 110H(mm) 9 FD40M(T) |Rc3 / 8X 44
| e E R X2 | A 12.8kg - FDO2M(T) — Rc3/ 8% 24
(RfRF) | TR 8.1kg o FDO4M (T) Rc3/ 8X 44
INEE I BAER SE L7 2% FDOBM (T) — Rc3/8X64
TS ETUE 0.39~0.68MPa(4~ 7kgf/cm?) — Tl L0~ Max.0.68MPA O~ 7kt / crré)
SUVRIR 5 Y 0~55C, 0~95% (45 ) — Ut | AL @Wﬁwlﬁ TaMEES [ TARMNEES
N T 5 2R 4 PC3DM (T) | 200A (fi FI242%)600V % 4:130A X 31 | DIMS3102A36-5P | D/MS3102A36-55
FEIN  CERIERIN | BT L (ER240) = - e e
ity BRI, |79 B L BT L CE 2% L) PC3EM(T) | 200A(ff i %42% 600V 1 £:130A X 3/ | 2% F 1% Hoe e UG | 85 1 6 1 B A
i L ' IL2EeT HBRE B N ERTEAE LS 2R R 2 45
(3% 1) Bl 5% 3 Sy P S350 5 (K5 8 19 0, e i TR T S B E % 45 SX TCH AR A 55
PRI SRR A AT — BRI SA 6-M10, PCD125, AR (4B S 6 ) 1, @10h74a G4 4R
(3%2)7 i 8 76 15 GC-220-SM06-FD24-PC3D-SX _F 7R » SB 6-M10, PCD125, i (R M BRI G ) 17, @Oh7H k4 2 A 241
BASKSIHFICHIE
e SRR O] i
(BSESEHH) (REAH) (R M AH) (IR B AREW)
= #ac220-m-[ [ [ - [OO0OC~ - OO - 0
EMXX | TEHL S A5 S0 FDXX | Teififkaift PCXX_| Jo— Ul .2 4 SX | T R
EM28 | I Tf5%5 5A X284 FD24 | A HIk24, 5 )E44 PC3D | — W flfit 13> (440V81KVA) SA | AL, 1074 G424
EM10 | M55 5A X104 FD42 MU7J<4/\ “UE2A PC3E | — Ml fit 8,34~ (440V8BIKVA) SB | AL, eOnTH4 G2
v | LS BAXI7A FD40 | % Hkat, B5UE PCCO | T H# ks o | FIRLBSMISIRHLERA
falflksh 51 20A X 64 FDO2 | T #IK k24 AR TV 1]
EMCO | THH 5S40 FDO4 | T 5k, R4
FDO06 | T4k, L6

TA# Gc-220-T- LI Jv - [CICCCdr - [CCCdCdr

(BSESHY) (FRARZEH) (=R ML 2R 1)
Model:QCP-2204i& FF i £ T Fr 8] 3 £ BN = f o 1H R IF B R IB E AL BB 1.



B A EE MR E

SMO06 (fARRLAH%)

FDZ 4 (RAEHE)
Aok AR

d T
B . !
P8
R >
35 4 s s
— g | =
al 3 \ S -
ag | 1% 7l f ;
iﬁ}:fy
6-M10 218 T t
(BEE)
4-$10H7RE20 N 3, Z
PC3D (B
185
261
PN
“ > KN
h e A p—— |
ol ==

(13

HERR

AHAF :2-Rc3I/8

10#m:0/MS3102A28—16P
(2B%=:D/MS3102A28-15P)

D/MS3102A36-5P

o
ol

110 (SRR

1085:D/MS3102A28-16S
(28#=:D/MS3102A28-158)

AHKFL : 2-Rc3/8

(&%)

@& FMHRE AR (MI0XT70)64 L E K RELEA .

—
il
R Elo - -
58 8 % - (o SRR g
T A
O % ?
6-M10iR E15
TIERER
BESESHENE BESESHE B S5 SHE(RREY)
F&EM0 F&M F&Z0
W5 o W5
EM10M EM28M SMO6M
Wy W5 W5
EM10T EM28T SMO6T

(E)ERREEE AP EE.
(F2) B XREAHHIFAERFEARL T

(GE3) RFHHEH A AMBIFEARAF.
(7F4) & ARHE RSB

FRAHH GC2205 . |




®QUICK-CHANGE ”

(BB A BRI HiES)
Model:GC-300

Model:GC-300 RATFIREA BT ZHMBREEEU RN ETERIFCH B ERIZ&.
BEERFRETEFEEHN—XMUME. RAKkRSE. BSESHEEYE, AIUXMERATRRKER
HIRE, BITESRERMNERSIREERNER, EREEHRNE. REREETETALKESEL .

M

VASNY

O - B EHRE—7mE5 W
7 685 AL A B, 4 LR P A R 3 e e e

A [E =71 o

@ E A Rk RAYIE S EHEER
{24 155 5 e e B 74 A SR, B8 T AR S 1

LR A
OB ZH RS HIKTL

Ve EK LR AR 2 S B T, JF AT B DU S S A, AT AR 1

i B o

@A R R FE 4G

A AT B PRENUA P R T AU B AL, i 3 i SR A
IR, F85 TREOA 255,

BE = WS

DFE# (GC-300-M-ES28M-FD24M-PC3EM-SA)
@I B (6C-300-T-ES28T-FD24T-PC3ET)

B4

HIZAR X, BERIH X2,

RN REZ 1242 (M10X 30) X6

Az i (AUE 5d) 2,940N (300kg) BAES |A5 LA - R AN EAMEES | THEAE R
{7 B PR +0.025mm 21 ES10M(T) |5A(220V) X 104> DIMS3102A28-16P | DIMS3102A28-16S
BARLY B R(TX.Ty)| 2,646N - m(270kgf - cm) ES28M(T) |5A(220V) X 284 D/IMS3102A28-15P | DIMS3102A28-15S
pagil T m(T2)  [2,352N - m(240kgf -cm) (fAlfR 214 [ SCOBM(T) |5A(220V) X 174 fillfif55+{%5 | DIMS3102A28-15P | DIMS3102A28-155
* 1% J1 (UE0.49Mpalitt ) 3% 1 | 31,360N (3,200kgf) 20A(500V) X 64~ [l 3h 71 | DIMS3102A20-17P| DIMS3102A20-17S
Lz B BEE A | HE AL TAMEFE) | SUELCGENE %)
i PR MIE ST | A5 FD24M(T) |Rc3 / 8 X 24~ Rc3 / 8X 44
SN RF CHe BIBURS (R 28 1, 81 %) | 355W X 265D X 165H(mm) FD42M(T) |Rc3 / 8X 44 Rc3/8X24
u P2 | T4 18.5kg 41 FD4OM(T) |Rc3 / 8X 41
(A fAFR ) | THA 9.5kg FDO2M(T) |Rc3 / 8x 24~
It PR N #F FDO4M(T) Rc3/ 8X 44
PFERIMETE 0.39~0.68MPa(4~7kgf/cm?) FDO6M(T) Rc3/ 8X 64
SOVl SR VO 0~55C, 0~95% (R4 %) fd 1 78 il : 0~Max.0.68M Pa( 0~ 7kgf / cm2)
FETN ERHERIL | WELNEE L (Aegst) | | kil (A5 JRA - Sk (I e A | TR I ey
o HEDERIA | BN R C(E Rk | |4 PC3DM (T) | 200A(ff f%42%)600v % 5:130A X 3/ DIMS3102A36-5P | DIMS3102A36-55
TR | BN TE T | B2 R BT (2R PC3EM(T) | 2004 (f %425 )00V 51308 X 1| b 2 B M | 2 e de LA
s - o B e e S e MR TS BRI A 22 AURHLE A B TR 2 (1405
O T AT RN D EHRRTSRRER AR [SA 6-M10_PCD16071 D)
(3%2)7 i & /£ 51 5-GC-300-ES28-FD24-PC3E-SA LA /R« B i EIC LSRR 1 24T (POM)
| = = =2 —
B S RKSHFIZHE
(BRESHEH) (A H) (=Rt B 4) (RIEHLRARER)
= @6c-3s00-M-C v - OOOEv - O0C0Ow - [0
ESXX | oL AR B4 FDXX | it 4L PCXX_ | J&— Wil ik Ha 2 4 SA | BURBLA AL 22 EPCD160]
ES28 | L fF5 5AX28% FD24 | &HIk24, KR4 PC3D | — K fll {13~ (440V81KVA) g | LICEASM kUL AR
ESI0 | HAUFS 5AX101 FD42 | % Hiskat, k24 PC3E | — Ul L3/ (440VB1KVA) M AT
SaTs BT 5BAXI7H FD40 | A K4t BSIE PCCO | TH L HHsE
filflesh 11 20A X 64 FD02 | T #Ik . E24
ESCO | TS (5 5h FDO4 | i 2K, SUR4L
FDO6 | e 4k, SIE6T
TA# gc-300-T-[ ]+ - [OOCOC - OO
(BSESEH) (R H) (=Rt 8 4)



B A EE MR E

e 265 A
A—J°7}/ (RRRZEH)
6-M1082#2 LAY
2-810HTR 20 | LT _ 5
mame L] Py
[ TR
. L
Ao @ o
| o a hid
™| [s] |
B
: — RO A ¢
el i85 - 6-Rc3/8 Rel/8 Rc1/8

! —] T IS CO PO RCTR ; ; -
g E 1 (O R Las I
z o n Ty 3 !‘sz mf;'?é
] ologu Q0 O g
Fr S h
J_“H | @ ; sy
! ! E } ) Tq
N IA& 6-Rc3/8
- GC-300-T- SCOET-FDOBT-PC3ET = m-
SL2HTREZS 30 e'ggig BRI
8 (&%) OL&HLMBHEIR, KRAZE(HAREZRIEMI0X30)64, BEH(21).
o & )
= i
5 : E7REE: GC-300B-M-SC06M-FDO6M-PC3EM-SA,
GC-300B-T-SCO6T-FDO6T-PC3ET

M #

ESESHEE(ERAY) —RER 2R — R 284
F&EZMm

W = e} W =
SCO6M PC3DM PC3EM
e} ~ ] - ]
SCo6T R ha PC3DT .o PC3ET

GENESEBIEE AP . (GE3) EFRHHEM A IEEENRAT. = .

(E) AR B AU MERAEERRAT. (L) B RIS B ’ iR4A 4 AGC-150B,GC-300% . ‘




W S E LA B AL

BLQUICK-CHANGE * A T#E RIS, AR ASHZE FE A RIZEE 105 LayEsE 1 B)E
SE#GETE, FRESTRAEEASBE RN, ERBER, tERFHVEESEMHEE.

1. B QUICK-CHANGE B4 & HE & IR S (EEUAZS)
FREEHHIL, AESOEAETRES, WEKEEIAN.

K

2. BIQUICK-CHANGE HI45 &A%

E

TEHERFI, BESORBEET, RREOEHEIMU.

. BIQUICK-CHANGE AEZS RS GEFIRT)

EESHREURSETE. WKELLHE2REELAEX
RIS N LRk ER Z A G ETR L.

Wk 5 LIRS

TSNk 2 B $fE B SRAT ARFFAEFATED, RME{Z b m e kAL it
S, IABBASNEZEET.

PR 5 AR R

A\ G

fail-safe (RELSUESLE )RS HE 248 3
RKE- BN S B RIRKEBSH
B AR RENBRG.




\\ ®QUICK-CHANGE

S EIMER R R ZIME

EAEEGRREFHAERBRERENETNRAREAEER RN D EF X QM REAFE LAOT

E, UBEIATHEHRE.
(BIS: GC-220, QCP220 EMFINME RS N AR ERIN L, ERONEENME.)

O 2L (TN =) EN BRI fE LS. Flex-40A, Flex-70
ENE A A B opl[in)

e

= @ 4 HRRNEESE / |
== N <
Tl

S |\ [Si=f2=0 -
i L_lJ —
. B T

A=

o , 5
- _ Lar ]/ zseenens ) ‘
FRAOEE R AERE: ON SRR SR OFF
L MEREE: OFF FE M IEREE: ON
0314(%1)&3-5) EERRIAfEEIEE: QC-150B, Flex-100A, Flex-300, GC-150B, GC-300
LUt Tmmuw L]

4

% 4 IR MRS 4 |
— < I—E y
N [:]Jllb

E \‘ i \
e Y\N=E = T T-F
== — — | = ] I —
== =L ~ T
¢ J Z » }R\ 2 T[\ e
- : Lar ]/ zeenens ) Y, L P,
FEE® EIE WS REE: ON EIEUR 5 LS8 OFF EIE TSRS OFF
P MIERSS: OFF FE LM IEREE: ON L MEREE: OFF
0314(%)&3-5) AR\ ERLEE: GC-220, QCP -220
HER WA A S f
: ‘ S D NN - N
<\ < S E—
EERERR - - 3 :§ -
- / 1//1\ _/ K .
EEHE MR AERE: ON R R OFF SRS MFERL3E: OFF
FEM MM OFF EX B R SRR OFF
JE — 3
6@ 09
| U — | —————
o gl E 0 e 68 9
U( WU ‘M A Uf;D__qU
E-9:3] HEE® AR
O S BT R b, 8w QW T F 4k, MR & TR OIIFEBUE, NI UFTLAES,
. Aﬁ'ﬂaﬁm EA T T PR, BT Ik, LR, T GLAET 4 B BT R,
S B A T |:> DTG 2 AL, A ELH A TR, & AR %A
* ﬂﬂ?%é’émﬁfﬂﬁﬂﬁ&mrﬁﬁiﬁ, T (EIEFEE) A T EA HHE.
Tl R R . BRI
) ©mbma s, mEgSTAETS OIS AUE, NETTETL A, @UASET R, TS T RS
;A <j 5T A EHBE . 15T RS T
z FE 2 FTHE I




®QUICK-CHANGE ”

B EY A A B3R

1-%@3-1& 4 =1 Ax
EAELERLE RS R OB ) ok O A LR
. EIRH S QC-20C.
TR 5 G B AR (80 )

R - L8 S G

A\ i) |

MBEFEAEAHERER, BRI E I
FEBMBE R NIE. HELERELHT, )

HIE: Light-5A A M EHR .

IR (BA%)
ot EHE(EHK)

2RI AR
THMERE TS (R iER) SRR, A
AT ERTRARL . MYUAILE S fLIE T R824
FETEAEI A b

A\ e

RFENBALRE, ESGAEERRES.
XTEEMREE NFRITEM S, BSRICBFET.

KETIEMAR

= )

TRGRIEEK)

BT B S (RE)

T RGBSR BT BEITHIRR M TR GRuigesk) M
B9 RS A BAR B 2 O i B RO I 4R

M =i AT

O &A1 AT i BRI E & 25 WA & R R AU LS, AR SC IR DL T B A 7 1A .

O L MRFK 2 M IRFEE LR RIS T AR, 15 B 1T% .

Q% A URFL I B8 N B S A R U S A PR IR 6 (13 b Smittift ko
A o PR At 7 2K L R 2 55 5 M ) 3

DIEFRMEARAET FH ASM A BBV e FERI AT

OA S AL HIE R S M EED. XTI A = & WE R M 5 No. Rl %S .

A\ i)

LHRHFHIRBRA=RB RN, BEREAANSER
BHH.




\\ ®QUICK-CHANGE

W T A A B

BLIQUICK-CHANGE R TR RIS, EREAREREEFHFE K= M.

KT IEHANEBSAEAT.

@St R4 I
Model:QC-10A &
HFI2E TH S, BVESKELEIY

@ L=
Model: QC-20CH
ERTEEE, AlEGEe, BRRERERET

Model: QC-20CH
SNAEER, ERAM LIRS

~ .
0
| _PRSulGH A PP O KiRZEEIEMI

Model: QC-20CH
BMEZESZANANNABRER K, BEBEMBES

o ¥

Ozl SE S Mg
Model:QC-60C R
B4 IPeTHE R M B S 15 S MK
& T s S B R i

@ 55T R & B AR 2= 6

—FSEFETF
—BERNFANFELH
—ZXNINFANNCARS
— 4 N CHIM A EI#Y

— TSR BB AL AR A
— ENAE [E 3% A Y A I3 5 25 32 R

HAEMEZS N NES, ATRE AR ERET
T (E.




®QUICK-CHANGE ”

AT NEIRE

FEETASNGARAK LGN (RER) FREAFMERENTIEAT AN TARSTAKES

BT =R EMNE

BIERE

1L KFRFEMNAFREIRE(SREL 2R AR AL EIRE (S HRE?2) EHEFEMAFMNEIRE (SRES3)
3 S RFIRE | RRAIRE B = RARIFIRE B S RARFRE
Lisht-5A +2.7mm +3.0mm Light-5A 6=1.1desg Light-5A +5 deg
QC-10A +2.7mm +3.0mm QC-10A 6 =1.1deg QC-10A +4 deg
QC-20C +2.0mm +2.7mm QC-20C 6 =0.8deg QC-20C +5 deg
QC-150B.GC-150B +5.0mm +5.5mm QC-150B.GC-150B |6 =0.7 deg QC-150B.GC-150B +4 deg
QCP-220,GC-220 +6.0mm +6.5mm QCP-220,GC-220 |7 =0.5deg QCP-220,GC-220 +2.5 deg
Flex-4OA +2.5mm +3.0mm Flex-4OA 6 =1.0deg Flex-4OA +5 deg
Flex-70 +3.8mm +4.5mm Flex-70 6 =0.5deg Flex-70 +4 deg
Flex-100A,QCP-100 | +5.0mm +5.5mm Flex-100A ,QCP-100 |¢ = 0.6 deg Flex-100A,QCP-100 | *4 deg
Flex-300,GC-300 +10.0mm | £11.0mm Flex-300,GC-300 6 = 0.6 deg Flex-300,GC-300 +4 deg
USP-100 +2.0mm +2.5mm USP-100 8 = 0.5 deg USP-100 +2.5 deg

) LDAFRENTIENERABMN S TEEBAAAIHER

/;li:F_o

*2) B K F VIR ZE AT B CEBALDED L 8] BR 4 i3t —

Bl FECERE

&

oo ©

o of

A
c

| of

(o]

BTHERNEERE

IE#

SR

E)BLERBIARZFAAXN HES

Skgf/cm? At HIE{E

B2 R E

O p O
O ||o

1] &

) EIEAFIREAEESTERERM LR
R E.

B3 meifEiRE

ERYH TARYH

TER&EXH
FRXA

1. BaRBTH
BoRBEERATERSTAALANBAREGAN . A EE SR ETLEAN AL MRIELENEEL TEREABFEKE, BEE S &R
ArnSERAIRR.
TENNERSTARNFEEKESRNT.
2. HERiEE R
Model:Light-5A Model:QC-150B,GC-150B Model:Flex-70 Model:Flex-300,GC-300
[TRERE] [ 52 18] 18] | [TAEE] [#218)iE]fg | [TAEE] [ 518187 ] [TRERE] [ 52 18] 18] 5 ]
0~25kg TmmE2.0mmILT 0~ 75kg 4.0mmIAT 0O~ 35kg 2.0mmT 0~ 150kg 5.0mmILT
25~5.0kg 1TmmiET.EmMmIUT 75~115ke 3.0mmIAT 35~ 50kg 1.5mmIT 150 ~225kg 4.0mmILT
115~ 150kg 2.0mm T 50~ 70kg 1.0mmiIL T 225~300kg 3.0mmILT

XE R fSelf-separating 773X (G 515755 ) i B

E&ERE/NERIZEELOmmMEL L.

KAE AL RS, TX TRESIFIBRRERIR
EFELOMML T,

KAE AL R, EX TRERIFRAERIR
FEE2.5mmL o

Model:QC-10A Model:QCP-220,GC-220 Model:Flex-100A, QCP-100 Model:USP-100
[TRAEE] [&EEkE] [TEEE] [ZEEkR] [TRAEE] [ &8 EFE ] [TAER] [ EE ke ]
O~ bkg 1.0mmIL T O~ 50kg 4.0mmT O~ 50keg 4.0mmI T O~ 25kg 2.0mmiLT
5~75keg 0.8mmiLT 50~110keg 3.0mmILT 50~ 75kg 3.0mmiT 25~ 50kg 1.5mmiIT
7.5~ 10kg O0.7mmIlTF 110~220ke 2.0mmT 75~ 100kg 2.0mmLT 50~ 100kg 1.0mmIAT
XIEREIEEREN, X TAEESFBRERIEZ
EFELSMmML T
Model:QC-20C Model:Flex-40A
[TESEE] [ £ i8] i8]F& | [TEZE] [Zi8)iEfe ] B 154 & . FE0.49MPa(SKafleme) i«
O~ 10kg 2.0mmT 0~ 20kg 2.0mmT I B fRIE(8 SE =k a(okgf/cm
10~ T5ke T me—E— 20~ 30ke T BT 72) £ [8) 5% 1% (8] BB A i 1A 2 (end dffector) (E /D T EZ MR 2 E T AT,
- - A3 L R E RIS S RIERUAE.
15~ 20kg 1.0mmILT 30~ 40kg 1.0mmILT






